
 HA-0400-a-22-2-c 6 lees verder ►►►

4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Opgave 1 
 

 1 maximumscore 2 
• (Staats)obligatie    1 
• Voorbeeld van een juiste uitleg: 1 

– koersen van obligaties schommelen minder dan koersen van  
  aandelen  
– obligaties geven een vaste interestvergoeding (en aandelen een  
  minder goed voorspelbare dividenduitkering) 
– obligaties worden afgelost, aandelen niet   

 
Opmerking 
Het tweede scorepunt wordt alleen toegekend als het eerste scorepunt is 
behaald. 
 

 2 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
Mensen blijven eten afhalen/ laten bezorgen terwijl ze niet meer in 
restaurants/cafés/ bij evenementen bier gaan drinken. Beleggers reageren 
daarop door meer aandelen Just Eat Takeway te kopen (wat de koers doet 
stijgen). De vraag naar bier zal dalen en dus ook de vraag naar aandelen 
Heineken. (Hierdoor daalt de koers van het aandeel Heineken.) 
 

 3 maximumscore 2 

• koersstijging in oktober 2019 – oktober 2020: 95,76 – 72,95
72,95

 x 100% = 

31,3%    1 
• koers op 1 oktober 2026: 95,76 x 1,3136 = € 490,65   1 
 

 4 maximumscore 2 
• pakket 50 aandelen op 1 oktober 2020 = 50 x 95,76 = 4.788 

pakket 50 aandelen op 1 oktober 2021 = 50 x 95,76 x 1,313 = 6.286,64 1 
• totale koerswinst = 100 x 490,65 – (4.788 + 6.286,64) = € 37.990,36   1 
 

Vraag Antwoord Scores 


